
2023 Analyse satisfaction des stagiaires (42)

Objectifs Programme Progression
NOTE 1
NOTE 2 1
NOTE 3 3
NOTE 4 2 1 2 4 8 4
NOTE 5 22 15 18 13 6 27 18 20
NOTE 6 20 25 33 27 36 11 12 18

1 correspond à la note la plus basse

Récapitulatif
Communication des objectifs : 100 % de satisfait à très satisfait Relation formateur 100%
Vie de groupe : 100 % de satisfait à très satisfait Vie de groupe 95%
Programme : 98 % de satisfait à très satisfait Programme 95%
Objectifs : 96 % de satisfait à très satisfait Objectifs 100%
Progression : 96 % de satisfait à très satisfait Progression 96%
Acquisitions personnelles : 92 % de satisfait à très satisfait Acquisitions personnelles 89%
Méthode pédagogique : 89 % de satisfait à très satisfait Méthode pédagogique 88%
Conditions matérielles : 78 % de satisfait à très satisfait 

Méthodes 
Pédagogiques

Relations 
Formateur

Vie De 
Groupe

Condition 
Matérielle

Acquisitions 
Personnelles

NOTE 1 NOTE 2 NOTE 3 NOTE 4 NOTE 5 NOTE 6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Objectifs

Programme

Progression

Méthodes Pédagogiques

Relations Formateur

Vie De Groupe

Condition Matérielle

Acquisitions Personnelles

Relation formateur Vie de groupe Programme Objec tifs Progression Acquisitions  personnelles Méthode pédagogique 

0,82

0,84

0,86

0,88

0,9

0,92

0,94

0,96

0,98

1

1,02

Colo
nne 
H



Objectifs : 96 % de satisfait à très satisfait Programme : 98 % de satisfait à très satisfait 

Progression : 96 % de satisfait à très satisfait Méthode pédagogique : 89 % de satisfait à très satisfait 
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Relation formateur : 100 % de satisfait à très satisfait Conditions matérielles : 88 % de satisfait à très satisfait 
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Vie de groupe : 100 % de satisfait à très satisfait Acquisitions personnelles : 92 % de satisfait à très satisfait
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METHODES PEDA
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CONDITION MATERIELLE
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ACQUISITION PERSONNELLES
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